無料セキュリティソフト「Rapport (ラポート) 」の取扱開始について

当金庫では、平成 27 年 1 月 19 日 (月) より、お客様の被害を防ぐため、インターネットバンキング専用のウイルス対策ソフト「Rapport (ラポート)」を無料でご提供させていただくこととしました。「ラポート」は、Trusteer(IBM社様)が提供するウイルス対策ソフトです。

昨今、コンピュータウィルスを用いてインターネットバンキングを悪用した不正送金事件が発生しております。当金庫では、不正送金の被害を防止するため、「Rapport (ラポート)」のご利用をおすすめいたします。

【Rapport の概要】

項目	内容
特徴	・インターネットバンキングを狙ったウィルスを検知・駆除します。
	・インターネットバンキングで使用する通信情報の改ざんを防ぎます。
	・インストールするだけで、自動的に機能します。また、ほかのセキュリティソフトとの
	併用ができます(ただし、セキュリティソフトによりインストールや利用する際に特別
	な操作が必要な場合もあります)。
対象	パソコン
利用料金	無料
利用方法	「Rapport (ラポート)」提供開始日以降、当金庫パーソナルダイレクトおよびビジネス
	ダイレクトのトップページまたはログイン画面で表示されるポップアップ画面よりダウン
	ロードしてください。

なお、Rapport (ラポート)提供開始日以降に、当金庫インターネットバンキングのログインページへアクセスすると、ポップアップ画面が表示される場合があります。このポップアップ画面は、お客様にRapport (ラポート)のインストールをおすすめする画面です。Rapport (ラポート)のインストール後は、表示されません。

【表示されるポップアップ画面】

